




P=(a+b)  2

a=b  c + r
s=v   t

S=a   b

V=a  b  c

(a+b)+c=a+(b+c)

a + b=b + a



Формула путиP=(a+b) 2

s=v   t

a=b  c + r
 периметр 

прямоугольника

площадь
прямоугольника

 объём 
прямоугольного

параллелепипеда

Деление с остаткомV=a  b  c

S=a   b





Пешеход прошёл 18 км за 3 ч.
 С какой скоростью он шёл? s=v   t; v=s:t=18:3=6 км/ч 

Длина прямоугольника равна 5 дм, а ширина 2 дм. 
Какова его площадь?

Миша задумал число, разделил его на 9 и 
получил 6 с остатком 1. Какое число задумал 
Миша?

                                                                                                       2

S=a   b=5   2=10 дм

a=b  c+r=9  6+1=55
За 4 пирожка заплатили 60 рублей.
 Какова цена пирожков? 

??? 



Цель урока: 
-установить, какие величины 
характеризуют процесс покупки; 
-ввести обозначения; 
построить формулу, описывающую 
этот процесс.

Тема урока: 

«Формула стоимости»



а) Одна ручка стоит 17 рублей. Сколько надо 
заплатить за 5 таких ручек?

17 х 5=85 (руб.) 

б) Метр ткани стоит 120 руб. Сколько стоят 3 м 
этой ткани?

120 х 3=360 (руб.) 

в) Килограмм клубники стоит 90 руб. Сколько 
рублей надо заплатить за 2 кг такой клубники? 

90 х 2=180 (руб.) 

г) Литр сока стоит а рублей. Сколько стоят n л
 этого сока? a х n (руб.) 



А сейчас мы с вами, 
дети,

Улетаем на ракете,
На носки 

приподнимись,
Поднимаем руки 

ввысь.
Руки ставим все 

вразлёт
Появился самолёт.

Мах крылом туда сюда
Делай раз и делай два.

Руки в стороны 
держите,

Друг на друга 
посмотрите.

Раз, два, раз, два.
Закружилась голова.
Опускаем руки вниз.

Приземляемся. Садись!



цена количество стоимость 

a nC

a=C : n n=C : a

 n штук 2 4 6 n

С руб. 90 180 270 С : n

а=45 руб.
С=45  n

№2 с.29

а 
руб.

10 12 15 20 а

n 
штук 24 20 16 12

C=a  n

a  n

С=240 руб.

n=240:a



С a n
360 руб. 60 руб.

5 руб. 40 шт.

950 руб. 5 шт.

С a n
840 руб. 4 шт.

560 руб. 8 руб.

70 руб. 5 шт.

70шт.

6 шт.

200 руб.

190 руб.

210 руб.

350 руб.





Повторим? 
с. 29 №4 (а);
-с. 30 №7 






